

ШАНОВНІ ПРАЦІВНИКИ ГЕОЛОГІЇ, ГЕОДЕЗІЇ ТА КАРТОГРАФІЇ УКРАЇНИ, ВЕТЕРАНИ ГЕОЛОГІЧНОЇ ГАЛУЗІ!

Прийміть сердечні вітання з Днем геолога!

Ушанування представників геологічної професії на державному рівні є підтвердженням великої значущості доблесної праці геологів, картографів і геодезистів. Унікальна професія геолога, що поєднує в собі романтику, щоденну напружену працю, глибокі теоретичні знання і безмежну відданість своїй справі, в усі часи була і буде однією з найшанованіших і найпочесніших і вимагає наполегливості в досягненні мети, сили для подолання труднощів, а головне – незгасаючої любові до своєї країни. Майбутнє галузі – в кадровому потенціалі, який поповнюватиметься молодими перспективними продовжувачами кращих традицій, закладених попередниками – ветеранами геологічної галузі.

Геологічна галузь відіграє істотну роль у розвитку промислового комплексу України. Тож нелегка, але важлива праця геологів, обрана за покликом душі, забезпечує стратегічні інтереси та економічну безпеку держави та її соціально-економічний розвиток. Від освоєння розвіданих природних ресурсів багато в чому залежить завтрашній день держави. Упевнений у тому, що професіоналізм наших геологів дасть змогу досягати високих результатів у розвитку мінерально-сировинної бази, а промислова розробка сировинної бази дасть можливість значно прискорити економічне зростання.

Щиро дякую вам за нележку, благородну й самовіддану працю, завдяки якій ви створюєте потенціал незалежності держави, добробут українського народу. Переконаний, що ваш високий професіоналізм і сумлінна праця й надалі сприятимуть розбудові сильної і заможної України.

Ваше життя – невтомний пошук, тож зичу вам натхнення, успіхів у повсякденних справах, нових геологічних відкриттів, міцного здоров'я і добробуту!

Голова Державної служби геології та надр України Р. І. Сторожев

ЮВІЛЕЙНА ДАТА. ЖУРНАЛУ “МІНЕРАЛЬНІ РЕСУРСИ УКРАЇНИ” 20 РОКІВ

Прийміть найщиріші вітання з нагоди 20-річчя заснування наукового журналу “Мінеральні ресурси України”!

Разом зі становленням і розвитком української геологічної галузі вдосконалювалося й ваше видання. Багато чого змінилося за два десятиліття: обсяг, поліграфічне виконання, назви рубрик і тематичних сторінок. Журнал “Мінеральні ресурси України” був і залишається найкомпетентнішим виданням в Україні для професіоналів геологічної галузі, і в першу чергу, їх авангарду – науковців геологічної галузі. За ці роки журнал “Мінеральні ресурси України” став високою трибуною геологів, зі сторінок якого кожен може висловити свою небайдужу думку. “Мінеральні ресурси України” – це простір для дискусій, можливість висловити свою думку і прочитати думки інших.

Знане видання – майже ровесник нашої держави і стало популярним часописом геологічної галузі. Інформація, яка з'являється на сторінках вашого журналу допомагає краще зрозуміти актуальні завдання геологічної галузі. Свобода думки впродовж усіх цих років є визначальним вектором і назавжди залишається пріоритетом вашої редакційної роботи. Неспинне прагнення бути взірцевим виданням для професіоналів і науковців, зі сторінок якого звучать: інформація про наукові досягнення, нові ідеї і запрошення до дискусій.

Також читачам до вподоби й те, що журнал не боїться висвітлювати проблемні питання, і це спонукає до активніших, рішучіших дій у вирішенні як тактичних, так і стратегічних завдань. Особливо це актуально в нелегкий, небезболісний період реформування геологічної галузі, тему якого “Мінеральні ресурси України” широко й відверто висвітлює на своїх сторінках. Хочу побажати вам, дорогі мої колеги і друзі, й надалі залишатися на передньому краї нашого життя. А ще зичу кожному з вас міцного здоров'я, творчої наснаги й нових звершень у вашій відповідальній і почесній праці.

З повагою, керівник Відділення геології нафти і газу Української нафтогазової академії, доктор геологічних наук, професор, заслужений діяч науки і техніки, лауреат Державної премії України, Почесний розвідник надр М. І. Євдошук

ДО 20-РІЧЧЯ ВИХОДУ У СВІТ ПЕРШОГО НОМЕРА ЖУРНАЛУ “МІНЕРАЛЬНІ РЕСУРСИ УКРАЇНИ”

З початку видання журналу, яке здійснює Державна геологічна служба України, значний внесок в організацію видавничої діяльності на цьому етапі зробила О. К. Бобровникова. Ці ж роботи на досягнутому високому науковому і дизайнерському рівні продовжуються завідувачем редакції С. О. Некрасовою. Особливо активна творча співпраця редакції журналу склалася з науковцями геологічного факультету Львівського національного університету імені Івана Франка.

Результати наукових досліджень у журналі торкаються різних проблем геологічної науки, але особливо стосуються різноманітних питань геології корисних копалин України. Журнал друкується вчасно і на належному науковому й поліграфічному рівні, незважаючи на сучасні фінансові складності в науковій і виробничій діяльності. Важливо, що редакційна колегія дотримується балансу публікацій наукового і прикладного характеру.

Наукові співробітники університету вдячні редакції журналу за своєчасну публікацію матеріалів різних наукових шкіл геологічного факультету: в ньому здійснюються спільні публікації колективних праць співробітників Львівського університету ім. Івана Франка і Державної геологічної служби України. Особливої уваги заслуговують праці з проблем виявлених і з різною повнотою розвіданих золоторудних родовищ Українського щита і Закарпаття. Зокрема, в університеті на базі алмазної школи формується новий геологічний напрям досліджень: флюїдизаційно-експлозивне породо- і рудоутворення. Його суть полягає в тому, що з експлозивними структурами, які сягають мантиї, пов'язані не тільки алмази, але й рудні корисні копалини. Низка матеріалів статей, підтриманих та